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1. Välkommen/Dagordning / struktur på mötet 
Angelica hälsade alla välkomna och vi presenterade oss.
         Dagordning godkändes och förgående minnesanteckningar godkändes

2. Ett hållbart arbetsliv
Anders berättar om nuläget i projektet. Man arbetar på med SUS. Tre ytterligare personer har kommit in i projektet den senaste tiden. Två har fått anställningar. Totalt har 17 varit inskrivna, 7 är avslutade. Det har varit en jämn könsfördelning. Per visar statistik från SUS som kompletterar bilden. Vi kommer fram till att statistik ska redovisas via Anders, med stöd från Per. Detta kan komma att ske genom nyhetsbrev. 

Man har upptäckt en viss konkurrens mellan olika projekt när det gäller yngre personer. Det är projektet Omstart! och Ett hållbart arbetsliv som delvis konkurrerar med varandra, men man har samtal kring detta. 

Projektet kommer att vara med på en nätverksdag och kan även medverka på information 7 och 10 maj.

3. Handlingsplan Ockelbo
Vi går igenom handlingsplanen, reflekterar kring olika delar bland annat det som rör kompetensutveckling. Vi planerar för att få information kring projektet ”Hälsofrämjande etablering”. Vill också få mer kännedom om hur psykiatrin arbetar och Angelica bjuder in representant till kommande Mysammöte.

4. Insatskatalogen
Inget nytt att lägga till.

5. Information från parterna

Anna berättar om förändringsarbetet som pågår på AF. Fristående leverantörer blir fler men ännu saknas avtal. Utvecklingen är utmanande för myndigheten.

Anders berättar att man på AME påverkas av Arbetsförmedlingens förändringar. Det är svårt att planera framtiden. Men verksamheten rullar på. Pandemin påverkar fortfarande och det är svårt att få ut folk på praktik då arbetsgivare inte vill ta emot. Anders tycker samarbetet med AF varit bra och ser nackdelar med om det inte kan fortsätta på liknande sätt som tidigare.

Per berättar om att det pågår en översyn av Finsamlagstiftningen. I Samordningsförbund Gävleborg händer mycket. Man försöker arbeta för att utveckla individinriktade insatser utifrån vad Mysamgrupperna önskade vid ”rundfrågningar” i november-december 2020. Per berättar också om projekten som pågår i länet, och här kommer ju Ockelbo att delta i ett erfarenhetsutbyte. 

Catrine berättar om lagändring i rehabkedjan som berör individer som har sjukpenning från Försäkringskassan. Bedömningen vid dag 180 blir något lättare jämfört med tidigare, dvs fler individer kan komma att få behålla sin sjukpenning och få längre tid på sig att återkomma till sitt vanliga arbete. Catrine berättar också att smittbärarpenningen ökat mycket till följd av pandemin.

Sofia berättar att det är ett stabilt läge inom socialtjänsten. Man har bra samarbete med AME och AF. I arbetsgruppen har man en del personalrörlighet.

Kerstin berättar att vården påverkas mycket av pandemin. Nu ligger fokus på att planera vaccineringarna. Kerstin berättar också om sitt arbete som rehabkoordinator, samt att man i Ockelbo tittat på ett projekt i Gävle där man har haft samarbete med företagshälsa och chefer inom Gävle kommun. Detta vill man prova också i Ockelbo och Hofors.

6. Övrigt
Inget övrigt

7. Mysam 2021
Nästa möte 4 juni 13.00-15.00 



Vid pennan 
Angelica Gabrielsson, processledare
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